

干部在基层 群众得实惠

——全市第六轮包联工作综述

日组宣

包联工作是党群“双向直通”机制的重要内容,是干部直接联系群众的有效载体。当前,第六轮包联已经结束,第七轮包联工作正在启动。

为更好地展现工作、服务基层,近期将对第六轮包联工作进行全面总结,并对在这轮包联工作中成效突出的市直部门单位进行集中宣传报道,努力形成重视基层、关心基层、倾斜基层的工作氛围,真正让干部走下去,基层得实惠。

全市第六轮包联工作自2010年8月启动以来,在包联市领导的组织、带领和协调下,各包联部门单位和包户干部积极行动,坚持走下去、接地气,真情帮扶,帮助乡镇、村理清发展思路,加强基础设施建设,帮助农民群众排忧解难,改善生产生活条件,办了一大批实事、好事,受到广大农村干部群众的普遍欢迎,全市各级形成了市县乡三级齐上阵、包乡包村联户三结合的全方位、立体式包联工作格局。两年来,32名包联市领导和131个市直部门单位和企业共为53个乡镇、131个村无偿扶持资金、物资折款1900余万元。

加快了城乡统筹步伐,乡村经济社会进一步发展。包联各方普遍以富民强村为目标,以群众是否得到实惠为标准,帮助出点子、想办法,理清发展思路,寻找突破口和着力点,培植新的经济增长点。

充分发挥政策、信息、人才、技术、资金等方面的优势,帮扶内容由单纯的物

资扶贫向科技扶贫、教育扶贫并重转变,帮扶方式由救济“输血式”帮扶向开发“造血式”帮扶转变,努力做到各尽其能,各尽其力。

两年来,包联各方共帮助镇村建设或协调项目,包括道路、电力、办公场所等基础设施建设和种植业、加工业、农村土地综合整治等项目共约260个,涉及金额4.6亿元左右,有力地促进了乡村经济科学发展,拓宽了农民群众增收渠道。

解决了大量热点、难点问题,群众满意度进一步提升。包联各方根据实际,充分发挥各自优势,想群众所想,急群众所急,帮群众所需,积极解决吃水、行路、用电、入学、就医等影响人民群众生产生活的突出问题,集中破解农田水利建设、道路交通等影响乡村经济发展的瓶颈,为群众办了大量实事,拉近了干群距离,维护了党的威信。

本轮包联工作开展以来,2200多名包户干部定期深入到贫困户中访贫问苦,体察民情,帮助排忧解难,

使群众切实感受到党和政府的温暖,提升了群众满意度。

广大机关干部的服务意识明显增强,党群干群关系进一步密切。积极把包联责任与改进干部作风对接起来,使乡村成为机关干部锻炼本领、改进作风的窗口和平台。

引导广大机关干部在深入基层、深入实践的过程中,切实体会到农村农业工作的不易,体验到农民群众的困难和疾苦,从而更加自觉地投入到服务“三农”、服务基层的实践中,群众观念和宗旨观念普遍增强。

特别是党群“双向直通”机制与包联工作有机结合,包联各方党组织与党员、党员与群众的沟通联系实现了制度化、常态化、规范化。

工作中,深入基层调查研究、为民办实事已成为自觉行动,包联市领导多次到包联乡、村调研指导,包联市直部门负责人经常到村现场办公,形成了人往基层走、劲往基层使的浓厚氛围。

围。

农村基层组织建设明显加强,党建工作水平进一步提高。包联各方在帮助解决实际困难的同时,更加注重从制度上、根本上进行帮扶。

积极帮助抓好村级班子建设,落实村内正常的组织生活制度,健全完善民主议事、决策制度,提高基层党组织的凝聚力、战斗力,不断增强晋位升级的内生动力。

指导做好党员教育发展管理工作,积极开展创先争优,努力提高党员队伍的整体素质,建设农村发展后备军。

尽心尽职排解矛盾、消除隐患,帮助党员群众理顺情绪,调动积极性,营造出上下同心、党群同力的和谐环境。两年来,先后帮助整顿后进村班子100多个,捐赠图书、影像资料5万余册(盒),帮助创建文明村、文明单位100多个,各级党组织党员共为群众代办各类事项2.2万余件,排解各类社会矛盾纠纷1.1万余起。

“海之蓝·日照美”日照市首届原创歌曲征集启事

歌曲具有独特的感染力、传播力和塑造力,优秀的歌声,留给人的记忆恒久而深远。为贯彻落实党的十七届六中全会,深入开展“文化建设年”活动,促进日照市原创音乐艺术的发展繁荣,提高音乐创作水平,用优美的歌曲赞颂日照、宣传日照,用飞扬的旋律描绘日照海洋特色新兴城市的美好前景,全力推动滨海文化名城建设,市委宣传部、市文联决定,举办“海之蓝·日照美”首届原创歌曲大奖赛,现面向全国公开征集原创歌曲作品。

一、主办单位

中共日照市委宣传部
日照市文学艺术界联合会

二、承办单位

日照市音乐家协会

三、征集步骤

原创歌曲征集分为两个层面,即“歌词征集”和“曲谱”征集。“歌词征集”为第一阶段,自公告发布之日起,至7月1日止;“曲谱征集”为第二阶段,自7月2日至9月30日止。

四、参赛作品要求

词、曲作品要主题鲜明、立意高远,以讴歌日照市改革发展的成就和变化为主线,由衷抒发热爱劳动、热爱生活、热爱日照的美好情感;乡土特色充分、民族风格鲜明、时代气息浓郁;形式多样、手法新颖、优美动听、易于传唱。

五、报送要求及评审形式

- 1、应征作品应为2011年1月1日至今创作的歌词、歌曲;
- 2、参赛作品形式:独唱、重唱、合唱均可;
- 3、评审形式:分初评与终评两个评审层次。

六、奖项设置

本次歌曲大赛设一二三等奖、优秀奖,一等奖奖金5000元,二等奖奖金2000元,三等奖奖金1000元。

七、作品颁奖

组委会将邀请获奖作者参加“海之蓝·日照美”首届原创歌曲大奖赛获奖作品颁奖晚会,并现场颁发证书、奖金。

八、相关事宜

- 1、所有参赛作品(含词、曲谱、CD)概不奉还,请自留底稿或备份;
- 2、作品必须是作者创作的成果,严禁抄袭,因作品著作权或其他合法权益产生的纠纷,均由作者本人负责;
- 3、组委会拥有所有入选作品的复制权、发行权、表演权及广播、电视、网络传播权;词、曲作者享有作品署名权;
- 4、参赛者身份证明文件的复印件;
- 5、按要求填写《参选表格》。

九、作品寄送地址

寄送地址:日照市北京路198号市文联办公室0441

联系电话:8781295

E-MAIL: RZYINXIE@163.COM

2012年5月